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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

KOLIK PRASAT? - RESENI

4

Pocet porazenych prasat ozna¢ime x.
Za prasata utrzi: 7000x

Za pordazku a bouréni zaplati: 350x
Celkem utrzi: 7000x —350x —50 000.

Pro priimérnou trzbu za jedno prase sestavime nerovnici:

7000x —350x —50000

>5000
X
Postup feseni €. 1:
7000x —350x — 50000 > 5000
X
7000x —350x — 50000 500030
X
7000x —350x — 50000 —5000x >0
< >
1650x — 50000 >0
X
1650x —50000 >0
x>30,3

Postup feseni ¢. 2:

ProtoZe pocet prasat je kladné cislo, miGZeme nerovnici vyndsobit proménnou x a nerovnost se
nezméni. Pak dostaneme:

7000x —350x —5000x > 50000

1650x > 50000
X > 0000 _ 30,3
1650

Tomas musi porazit alespon 31 prasat.

Autorem materidlu a vsech jeho cdsti, neni-li uvedeno jinak, je M. Stanék
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



